

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	毛五元四	五零元四	季每
元 九	毛六元八	元 九	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

年一十百五十二元紀子孔
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加
的轉開健期長之社武通等社業合。社聯美。社聞新大拿加

貢一號第七九 - 第卷二十二第紙聞新

日五月初一十 年子庚次歲夏

四朝星 日二廿月二十 年九十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

Subscribers of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Vancouver 4, B.C. Thursday December 22 1960 Vol. 22, No. 197 Page 1

十月五日雷達虛報險些釀成 原子弹武戰之大戰爭

幸加空軍元帥英明鎮靜避免之

加京。與太瓦廿二日加拿大駐軍之元

帥斯里滿氏。避免了十月五日之可能核子戰爭。

加皇家空軍斯里滿元帥。係為北美空防司令部副司令。於十月五日獲得一個雷

達之報告。火箭向北美來襲。但是卻對此報告作深思考慮。而認爲不會有此事

而反對之。

斯元帥。坐在北美雷達警衛指揮室。消息披露。加皇家空軍之元

帥在此種不實之報告。可能係不真實者。

彼立刻下令調查。而發覺此次之假報告。係由於古陵連杜里地方之火箭偵

察雷達站。報導不確。或機器有所偏差。

實在此種不實之報告。係十分危險。因爲若非調查及證實杜里。警告係不實。

則美國之最距離火箭便已經發出。以作報復。若此

命令一下。則世界便進入於核子武器之戰爭圈內。世

界便陷入於巨大滅亡之時。

△美空防將軍幸亦頭腦冷靜

國防部官員謂。此前事件也可以表示出。北美空防可令美國之顧慮他將軍及加國之斯元帥。係為頭腦冷靜之人物。而不會徑易便下令還擊。

本月初。美國空軍披

一個非易於啓發戰爭之人。

兩個月來。加拿大及

美國之國防當局。均反對

此種事件向衆宣佈。

露出十月五日之「火箭恐

慌來襲美洲」之事件。並

未因爲證據不足而將警報

給美空軍。

同時。很清楚知道。

於此事發生之時。美國顧

之責任公佈。世。他將軍尚在總部返同

猶悉後。對於斯元帥之冷

靜頭腦。處事係有條理。乙

才幹。表示十分欽服。而

將斯元帥之功績。又經過

之報告。

在此總部內。時當有

其他之督報。可是多數係

爲轟炸機向美洲而來。形

成了似乎三面向美洲飛來

進製之形勢。

△幸經調查後

曾經有一次。雷達網

在此總部內。時當有

其他之督報。可是多數係

爲轟炸機向美洲而來。形

成了似乎三面向美洲飛來

進製之形勢。

沙地阿拉伯王

又收回執政權

英京。倫敦廿二日路透社電。沙地阿拉伯之國

王薛德比於星期三。將

沙地阿拉伯之執政權收回

之後。於今日指派沙地阿

拉伯駐伊拉克之大使爲新

政治之委員會委員。

米加布臺星期三晚廣

播。國王已經給其弟之

王薛德比於星期三。將

沙地阿拉伯之執政權收回

之後。於今日指派沙地阿

拉伯駐伊拉克之大使爲新

政治之委員會委員。

在最後之演講詞中。

美聯社電。星期三。人

所設之學校收歸國有。而

他主要問題之進行。而美

國之組織。

在最後之演講詞中。

美聯社電。星期三。人

所設之學校收歸國有。而

明年美國白宮的新主人
堅尼地總統和他的
一家

銀漢

約翰·堅尼地已當選為美國第卅五屆總統。當今年七月中旬，民主黨全國大會舉行，總統候選人提名表決前夕，和他激烈競爭的詹遜（現為當選副總統）獲得黨內元老如杜魯門等人的支持。

在大會舉行地點洛杉磯市的許多記者發出的報導，都說堅尼地即使獲得提名，也必須經過多次的表決。但在第二天表決時，出乎所有人的意料，堅尼地在一次表決中就以壓倒多數獲得提名。杜魯門當時說：「我的眼光居然失靈，想不到堅尼地這樣得人望。我相信現在已再不可能有人阻止他進入白宮了」。

杜魯門的話現在應驗了。但究竟是什麼使堅尼地如此受衆望呢？

早在學生時代，堅尼地生平的第一部著作已轟動了美國和西歐政壇。在大戰時期，他的「英雄事蹟」是第二次大戰期內最受人景仰的豐功偉業之一。戰後他的第二部著作《普立茲文學獎》金單就這三件事來看，就可以知道他是一個才氣橫溢、尤文武的全材。

堅尼地出生在一個政治世家。他的祖父畢特列克，堅尼地和外祖父約翰·費茲吉拉特都是本世紀二十年代民主黨的活躍人物。兩人都曾是國會議員。費茲吉拉特後來出任波士頓市長。他的父親，約瑟夫·堅尼地是個成功的商業家，也曾一度獻身政界。在第二次大戰前最黯淡艱苦的歲月中，任美國駐英大使。堅尼地的父親和母親祖先，都是愛爾蘭移民。來到美國後一直定居在波士頓。

堅尼地於一九一七年五月廿九日生在波士頓附近的布魯克林市。現年四十三歲，是美國歷史上最年輕的當選總統。雖然齊奧多·羅斯福出任總統時才四十二歲，但老羅斯福總統並非當選的。他是麥金萊總統任內的副總統。因麥金萊總統在任期內逝世而繼任。

堅尼地是全家九個兄弟姊妹中的第二個。他們的父母自幼就給予他們最好的教育。因此現仍生存的七位子女大多是非常傑出的人物。即使已死的兩個，生前也都是著名一時的。

近來「堅尼地家族」一詞在美國幾乎婦孺皆知。這並非因為他們有錢，而是因為在這個家族中，每個兄弟姊妹都很出色。而且感情非常融洽。成為一家的「制度」。即他們兄弟姊妹雖經常散處各地，但每星期中必互通一次長途。

深聲

洪門信條
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
established in 1907, is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sunday
and holidays by The
Chinese Freemasons in
Canada Publishers Ltd.

地建立這種「制度」的原因。不僅僅在電話或至少寫一封信互報近況。老堅尼使子女們感情融洽。

〔未完〕

血壓高的食療

〔未完〕

「啞」與「聾」

〔未完〕

壽陳孔墉翁七秩晉
華誕大慶并序

周衛賢律師事務所

New Chungking Restaurant
178 East Pender St.
Vancouver 4. B.C.
MU 3-1734

新重慶酒家
食堂最寬大
男女偕胞呀

雲城頂瓜圃
厨師嬌易牙
請來幫襯吓

大臣看來，是極不入眼的。參同蘇記
裏就兩次提到這事。官下不經慨嘆，我
也會有一番話。

他房子要賣多少錢？」張生說：「現在

一看空疏，立即給他添飯，隨着久問

形時代。宮中唱戲反也要供奉內廷的。

倒民閒發達起來了。到了咸豐同治光

緒時代。宮中唱戲反也要供奉內廷的。

因為古典戲已經不是這些少年皇帝以

及女工所能欣賞的了。這有學問的漢

書。

說：「很好，樓樑有碗口這樣大。」他

馬上問他房子好不好。

張生不懂忙不當地

說：「沒有，樓樑有碗口這樣大。」他

